From:>

Sent: Tuesday, December 3, 2019 9:50 AM
To:

Subject: RE: Vytazeni vozidla z flotily.

Dobry den, pane ,
v pfiloze Vam zasilam poZadované.

Hezky den

Specialista péce o klienty senior
5] CESKA POJISTOVNA

Ceska pojistovnaas. ’
TYM SERVIS FLOTILOVEHO POJISTENI
28. fijna 187/32, 702 86 Ostrava

HOMD&

Ceska pojistovna a.s, se sidlem Spalena 75/16, Nové Mésto, 110 00 Praha 1, ICO: 45272956, DIC: CZ699001273, je zapsana
v obchodnim rejstfiku vedeném Méstskym soudem v Praze, spisova znacka B 1464 a je ¢lenem Skupiny Generali, zapsané v
italském registru pojistovacich skupin, vedeném IVASS.

Pravni informace:

DULEZITE: Informace obsazené v tomto e-mailu nejsou nabidkou &éi navrhem na uzavieni pojistné &i jiné smlouvy.
Tento e-mail a dokumenty k nému pfipojené obsahuji diveérné informace, které jsou uréeny vyhradné jeho adresatovi a mohou
byt chranény pravnimi pfedpisy. Jestlize nejste adresatem a obdrzeli jste tuto zpravu omylem, vyvarujte se prosim jejiho
kopirovani, dalSiho Sifeni ¢i pouziti obsazenych informaci a dokumentd, zpravu vymazte a bez zbyte¢ného odkladu nas laskavée
kontaktujte. Dékujeme.

Zaroven uvadime, Ze z divodu ochrany dat je odchozi e-mailova komunikace zabezpecena prostrednictvim Sifrovaciho
protokolu TLS/SSL v aktudlni verzi, podporuje-li to strana pfijemce.

zpracovani osobnich udaju najdete na.

Legal Disclaimer:

IMPORTANT: Information included in this email is not an offer or a proposal for an insurance or any other contract.
This email and the documents attached thereto contain confidential information intended for the addressee only and may be
protected by legal regulations. If you are not the addressee and have received this message by mistake, please, avoid copying,
disseminating or using the information and documents included in it, delete the message and kindly inform us without undue
delay. Thank you.

We would also like to inform you that due to data protection outgoing email communication is secured by encryption protocol
TLS/SSL in the updated version, if the receiver party supports it.

Personal data that you may provide to us within email communication can be processed further. Details on personal data
processing are available at.

Setrete prirodu - Netisknéte tento email, pokud to neni nutné.

From:]

Sent: Tuesday, December 3, 2019 8:57 AM
To>

Subject: Vyrazeni vozidla z flotily.

Vazena pani,

poslete mi prosim potvrzeni o vyfazeni vozidla Lada Niva RZ 2B4 4386 ke dni 02.12.2019 z nasi flotily
vozidel. Potvrzeni potifebujeme pro nasi ekonomku.

Dékuji moc a preji hezky den.


http://www.facebook.com/ceskapojistovna
http://twitter.com/#!/CeskaPojistovna
http://www.linkedin.com/company/11955?trk=tyah
http://www.youtube.com/user/ceskapojistovna
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